
ÕÎËÎÄÍÛÅ ÇÀÊÓÑÊÈ
ÐÛÁÍÎÅ ÀÑÑÎÐÒÈ  950 i
ñåìãà ñëàáîñîëåíàÿ, ìàñëÿíàÿ ðûáà, óãîðü êîï÷åíûé (1/190/20) 

ÌßÑÍÎÅ ÀÑÑÎÐÒÈ
êîëáàñà ×îðèçî, êîëáàñà Áðàóíøâåéãñêàÿ, ñâèíîé 
îêîðîê, îòâàðíîé ãîâÿæèé ÿçûê, êóðèíûé ðóëåò (1/255/25) 

ÎÂÎÙÍÎÉ ÁÓÊÅÒ Ñ ÑÎÓÑÎÌ ÁËÞ ×ÈÇ
ïîìèäîðû, îãóðöû, ìîðêîâü, ñåëüäåðåé (1/330/60) 

ÌÀÐÈÍÀÄÛ ÏÐÎÂÀÍÑÀ
ïîìèäîðû âÿëåíûå, îëèâêè, ìàñëèíû, îãóðöû êîðíèøîíû, 
ïîìèäîðû ÷åððè ìàðèíîâàííûå, ñàëàò ìèêñ (1/200/10) 

ÌÀÐÈÍÎÂÀÍÍÛÅ ËÅÑÍÛÅ ÃÐÈÁÛ 
ñ êðàñíûì ëóêîì è ïîäñîëíå÷íûì ìàñëîì (1/200/10)

ÎÃÓÐÖÛ ÑÎË¨ÍÛÅ (1/200)

 

 640 i

350 i

450 i

370 i

150 i

ÑÀËÀÒÛ
CÀËÀÒ ÖÅÇÀÐÜ
ñ ôèðìåííîé çàïðàâêîé, ñûðîì ïàðìåçàí è êðóòîíàìè
ÍÀ ÂÛÁÎÐ:  ñ êðåâåòêàìè-ãðèëü (1/255)  

ñ áåêîíîì (1/250) 
ñ êóðèíîé ãðóäêîé-ãðèëü (1/275)  

800 i
570 i
550 i

Ò¨ÏËÛÉ ÑÀËÀÒ Ñ ÌÀÐÈÍÎÂÀÍÍÎÉ ÃÎÂßÄÈÍÎÉ  
(1/275) 

600 i

ÑÀËÀÒ ÊÀÏÐÅÇÅ 
ìîöàðåëëà, ïîìèäîðû, áàçèëèê, ñîóñ ïåñòî (1/100/150/25)

600 i

ÎÂÎÙÍÎÅ ÀÑÑÎÐÒÈ Ñ ÑÎÓÑÎÌ ÍÀ ÂÛÁÎÐ: 
ñìåòàíà, îëèâêîâîå ìàñëî, ìàéîíåç

îãóðöû (1/100), 
ïîìèäîðû (1/150),  
ïåðåö áîëãàðñêèé (1/100) 

150 i
150 i
150 i

ÑÓÏÛ

ÓÕÀ ÐÛÁÀÖÊÀß (1/300)  

ÑÎËßÍÊÀ ÑÁÎÐÍÀß ÌßÑÍÀß (1/300/30)  

ÑÓÏ-ÏÞÐÅ ÈÇ ØÀÌÏÈÍÜÎÍÎÂ (1/300/20)

 

ÁÓËÜÎÍ ÊÓÐÈÍÛÉ  ñ ÿéöîì è ãðåíêàìè (1/300/40/20) 300 i

400 i

350 i

350 i

ÏÀÑÒÀ 
ÑÏÀÃÅÒÒÈ ÁÎËÎÍÜÅÇÅ (1/180/90/30/15)  

ÏÀÑÒÀ à-ëÿ ÊÀÐÁÎÍÀÐÀ (1/330/30)  

 
ÏÀÑÒÀ Ñ ÒÎÌÀÒÍÛÌ ÑÎÓÑÎÌ (1/260/18)

ÇÀÊÓÑÊÈ Ê ÏÈÂÓ

ÎÑÒÐÛÅ ÊÓÐÈÍÛÅ ÊÐÛËÛØÊÈ (1/200/20)  

ÃÐÅÍÊÈ ÏÈÊÀÍÒÍÛÅ 
íà âûáîð: ñîëåíûå èëè ÷åñíî÷íûå (6øò/90)  

ÃÎÐß×ÈÅ ÁËÞÄÀ 
ÁËÞÄÀ ÈÇ ÌßÑÀ È ÏÒÈÖÛ

ÑÒÅÉÊ ÐÈÁÀÉ  
c îâîùàìè-ãðèëü è ïåðå÷íûì ñîóñîì (1/200/150/40/20)

ÔËÀÉÁÓÐÃÅÐ  
ñ êàðòîôåëåì ôðè (1/1øò/170/150/100/40)

ÊÎÐÅÉÊÀ ßÃÍÅÍÊÀ  
ñî ñëàäêèì ïåðöåì, ôàðøèðîâàííûì îâîùàìè (1/270/260/25)

ÂÅÍÑÊÈÉ ØÍÈÖÅËÜ ñî ñïàðæåé 
ïàíèðîâêà ñîäåðæèò ãîð÷èöó (200/200/30/5)

ØÀØËÛ×ÊÈ ÈÇ ÑÂÈÍÈÍÛ  
ñ ïîìèäîðàìè ÷åððè (1/200/100)

ØÀØËÛ×ÊÈ ÏÐßÍÛÅ ÈÇ ÊÓÐÈÖÛ (1/200/100)  

ÍÅÌÅÖÊÈÅ ÊÎËÁÀÑÊÈ  
ñ êàðòîôåëüíûì ïþðå è òóøåíîé êàïóñòîé (1/250/100/125/15)

ÑÎÓÑÛ 
Êåò÷óï, Ìàéîíåç, Àäæèêà, Ïåðå÷íûé, Ãîð÷è÷íûé, 
Êîêòåéëü (50 ãð.)  

 

ÓÒÊÀ Ñ ÎÂÎÙÀÌÈ È ÁÐÓÑÍÈ×ÍÛÌ ÂÀÐÅÍÜÅÌ 
(1/180/150/30/30)

 

500 i

600 i

500 i

550 i

150 i

ÌÅÄÀËÜÎÍ ÈÇ ÃÎÂßÄÈÍÛ íà äóáîâîé äîñêå  
ñ îâîùàìè, êàðòîôåëüíûì ïþðå è ïåðå÷íûì ñîóñîì (1/200/200/110)

1450 i

1950 i

650 i

2200 i

750 i

500 i

450 i

600 i

50 i

 

750 i

ÃÎÐß×ÈÅ ÁËÞÄÀ 
ÁËÞÄÀ ÈÇ ÐÛÁÛ

 

ÔÈËÅ ÒÐÅÑÊÈ Ñ ÐÈÇÎÒÒÎ èç áóëãóðà è êèíîà  500 i
ñ ñîóñîì èç áåëûõ ãðèáîâ (120/100/20/10/5)

ÑÈÁÀÑ ñ îâîùàìè (1øò./200/30)  1300 i

ÑÒÅÉÊ ÈÇ C¨ÌÃÈ  1450 i
ñ êàðòîôåëüíûì ïþðå (1/200/135/50/20)  

ÃÀÐÍÈÐÛ (1/200)

ÄÅÑÅÐÒÛ
ÌÎÐÎÆÅÍÎÅ ÍÀ ÂÛÁÎÐ 1 ØÀÐÈÊ (1/50/25): 150 i 

 

ÒÎÐÒ «ÇÀÕÅÐ» (1/120/25)  350 i

ÏÈÐÎÃ ßÁËÎ×ÍÛÉ  (1/150/20/20)  370 i

ÏÈÐÎÆÍÎÅ «ÝÑÒÅÐÕÀÇÈ» (1/100/25)  350 i

ÑÀËÀÒ ÔÐÓÊÒÎÂÛÉ (1/200/30)

 

180 i

ØÎÊÎËÀÄÍÛÉ ÝÊËÅÐ (1/80/20)

 

300 i

ÀÑÑÎÐÒÈ ÑÛÐÎÂ Ñ ÎÐÅÕÀÌÈ È ÔÐÓÊÒÀÌÈ 
(1/210/100/20) 

 
790 i

âàíèëüíîå, êëóáíè÷íîå, øîêîëàäíîå

À ÒÀÊÆÅ
ÆÅÂÀÒÅËÜÍÀß ÐÅÇÈÍÊÀ «ÎÐÁÈÒ» 1 øò.  

ÊÎÍÔÅÒÛ «ÐÀÔÀÝËËÎ» 150 ãð. 1 øò. 

ØÎÊÎËÀÄ «ÂÄÎÕÍÎÂÅÍÈÅ» 100 ãð. 1 øò.  

ØÎÊÎËÀÄ «ÀËÅÍÊÀ» 100 ãð. 1 øò.  

ØÎÊÎËÀÄ «ÀËÅÍÊÀ» 15 ãð. 1 øò.  

ÀÐÀÕÈÑ 50 ãð. 1 øò. 

ÔÈÑÒÀØÊÈ 40 ãð. 1 øò. 

ÑÓÕÀÐÈÊÈ 90 ãð. 1 øò. 

×ÈÏÑÛ 40 ãð. 1 øò. 

×ÈÏÑÛ 110 ãð. 1 øò.  

70 i

700 i

300 i

220 i

40 i

90 i

250 i 

120 i

80 i  

290 i  

Âàó÷åðû, âûäàííûå àâèàêîìïàíèÿìè, äëÿ îïëàòû çàêàçîâ 
ïî îñíîâíîìó Ìåíþ ðåñòîðàíà íå ïðèíèìàþòñÿ. 

Ïðåäñòàâëåííîå Ìåíþ ÿâëÿåòñÿ ðåêëàìíî-èíôîðìàöèîííûì  
ìàòåðèàëîì. 

Ñ ïðåéñêóðàíòîì öåí è êàëîðèéíîñòüþ áëþä ðåñòîðàíà Âû ìîæåòå 
îçíàêîìèòüñÿ äîïîëíèòåëüíî.

ÄÅÒÑÊÎÅ ÌÅÍÞ

ÑÏÀÃÅÒÒÈ ÁÎËÎÍÜÅÇÅ (1/120)   300 i

ÌÈÍÈ-ÔËÀÉÁÓÐÃÅÐ  400 i
ñ êàðòîôåëåì ôðè (1/1øò/85/150/100)   

ÊÎÒËÅÒÀ ÄÎÌÀØÍßß  450 i
ñ êàðòîôåëüíûì ïþðå (1/200/150/10)  

ÏÐÎÇÐÀ×ÍÛÉ ÊÓÐÈÍÛÉ ÑÓÏ 200 i
ñ âåðìèøåëüþ (1/200) 

ÊÀØÀ ÑÎËÍÛØÊÎ 
ñ êóðàãîé / èçþìîì / ôðóêòàìè (1/250)

200 i

 

ÐÓÑÑÊÀß ÊÓÕÍß

 

  

 

 

 
 

ÊÀÐÒÎÔÅËÜ-ÔÐÈ 

ÊÀÐÒÎÔÅËÜ ÏÎ-ÄÅÐÅÂÅÍÑÊÈ 

ÊÀÐÒÎÔÅËÜÍÎÅ ÏÞÐÅ 

ÊÀÐÒÎÔÅËÜ ÆÀÐÅÍÛÉ Ñ ÃÐÈÁÀÌÈ

ÎÂÎÙÈ-ÃÐÈËÜ 

ÐÈÑ ÁÀÑÌÀÒÈ 

150 i

150 i

150 i

250 i

270 i

150 i

320 i
ÁÓÒÅÐÁÐÎÄÛ ÃÎÐß×ÈÅ:

c êóðèíûì ðóëåòîì è æàðåííûì ÿéöîì (200 ãð)

ñ êîòëåòîé èç ãîâÿäèíû è ñâèíèíû (200 ãð) 350 i

×ÈÇÊÅÉÊ (1/120/25) 400 i

ÏÈÐÎÆÍÎÅ ÒÈÐÀÌÈÑÓ (1/150) 350 i

ÁÓÒÅÐÁÐÎÄÛ, ÑÝÍÄÂÈ×È È ÁÓÐÃÅÐÛ

 

ÑÓÄÀÊ ÇÀÏÅ×ÅÍÍÛÉ Ñ ÊÀÐÒÎÔÅËÅÌ 700 i
ñ ïåðå÷íûì ñîóñîì (160/50/50/10)  

  

 
 

 

 

 300 iÑÅËÅÄÊÀ ÏÎÄ ÂÎÄÊÓ 

ñåëüäü, ëóê, ïîäàåòñÿ ñ ãðåíêàìè (1/150/50/10) 

300 iÑÀËÀÒ ÑÒÎËÈ×ÍÛÉ 

êàðòîôåëü, êóðèöà, ìîðêîâü, ëóê, ìàéîíåç, 

îãóðöû ñîëåíûå (1/200/25) 

ÁÓÊÅÒ ÑÎËÅÍÈÉ 
îãóðöû ñîëåíûå, ïåðåö ìàðèíîâàííûé, êàïóñòà êâàøåíàÿ, 
÷åðåìøà ìàðèíîâàííàÿ, ÷åñíîê ìàðèíîâàííûé, ñàëàò ìèêñ 
(1/250/15)  

550 iÊÎÒËÅÒÀ ÑÒÎËÈ×ÍÀß
ñ çàïå÷åííûì êàðòîôåëåì  (150/150/50) 

480 iÏÅËÜÌÅÍÈ Â ÃÎÐØÎ×ÊÅ 

ñî ñìåòàíîé (áóëüîí, æàðåíûå, âàðåíûå) (250/50) 

350 i

ÁÎÐÙ 

ñ êîï÷åíûì ñàëîì, ïîäàåòñÿ ñ ïàìïóøêàìè (1/300/30) 

400 i

300 iÑÅËÜÄÜ ÏÎÄ ØÓÁÎÉ

ñëîåíûé ñàëàò èç îòâàðíûõ îâîùåé è ñåëüäè, 

çàïðàâëåííûé ìàéîíåçîì (300/45/6) 

250 iÂÈÍÅÃÐÅÒ 
(1/200) 

650 iÁÅÔÑÒÐÎÃÀÍÎÂ 

ñ êàðòîôåëüíûì ïþðå (150/150/10)  

400 
ÊÎÒËÅÒÛ ÈÇ ÙÓÊÈ  

iñ ñîóñîì ïðîâàíñàëü (150/50/45/2)  

60 i

60 

60 

ÏÈÐÎÆÊÈ: 

ñ ÿáëîêîì è êîðèöåé (45 ãð)

ñ êàïóñòîé è ÿéöîì (45 ãð)

ñ ãðèáàìè è ëóêîì (45 ãð) 

i

i

500 
ØÈÏßÙÀß ÑÊÎÂÎÐÎÄÀ ÑÎ ÑÂÈÍÈÍÎÉ  

iñ êàðòîôåëåì è ãðèáàìè (1/400)  

30300 ÊÀØÈ ÌÎËÎ×ÍÛÅ: ãðå÷íåâàÿ, ãåðêóëåñîâàÿ, i

ñ íàïîëíèòåëåì íà Âàø âûáîð: ÿáëîêî, ãðóøà,
ïøåííàÿ, ðèñîâàÿ (250/25)

èçþì, êóðàãà è ÷åðíîñëèâ

450 iÐÓÑÑÊÈÅ ÁËÈÍÛ Ñ ÊÐÀÑÍÎÉ ÈÊÐÎÉ
(30/200/50/5/5)

 

ÊËÀÁ-ÑÝÍÄÂÈ× Ñ ÊÓÐÈÍÛÌ ÔÈËÅ È ßÉÖÎÌ 
(1/1øò/350/150/30)

480 i

 

Ð¨ÁÐÛØÊÈ ÃÐÈËÜ (420/50/50/15/15) 770 i

iÕÎËÎÄÅÖ Ñ ÕÐÅÍÎÌ
(180/30/15/105) 

350 

ÑÀËÀÒ ÏÎ-ÄÅÐÅÂÅÍÑÊÈ  
ïîìèäîðû, îãóðöû, ðåäèñ, ñàëàò ìèêñ, ëóê ñàëàòíûé, 

300 i

ìàñëî ðàñòèòåëüíîå (1/200) 

ÃÐÅ×ÅÑÊÈÉ ÑÀËÀÒ  
ñî ñëàäêèì ïåðöåì è ñûðîì ôåòà (1/300) 

450 i

ÏÈÖÖÀ

ÌÀÐÃÀÐÈÒÀ (1/380)

ÑËÀÄÊÀß Ñ ÁÐÓÑÍÈÊÎÉ È ÀÍÀÍÀÑÀÌÈ (1/475)

 

 

500 

450 

i

i

ôèðìåííûé òîìàòíûé ñîóñ, ìîöàðåëëà

ÏÈÊÀÍÒÍÀß (1/410)  550 i
ôèðìåííûé òîìàòíûé ñîóñ, ìîöàðåëëà, êîëáàñà ñàëÿìè

ÎÑÒÐÀß (1/450)  600 i
ôèðìåííûé òîìàòíûé ñîóñ, ìîöàðåëëà, îëèâêè, ìàñëèíû,
îñòðûé ïåðåö

Ñ ÂÅÒ×ÈÍÎÉ È ÃÐÈÁÀÌÈ (1/430)  580 i
ôèðìåííûé òîìàòíûé ñîóñ, ìîöàðåëëà, âåò÷èíà, øàìïèíüîíû

 

ØÀØËÛ×ÊÈ ÈÇ ÊÐÅÂÅÒÎÊ (100/30)   600 i 

ÏÀÍÍÀ ÊÎÒÒÀ ñ ìàëèíîâûì ìóññîì (1/150/50) 350 i

ÒÎÐÒ ÌÈÍÄÀËÜÍÛÉ (1/100) 400 i



ÂÈÑÊÈ

Âèëüÿì Ëîóñîíñ Ïðÿíûé (0,7ë/50ìë) 3920 i/280 i

Äþàðñ Óàéò Ëåéáë (1ë/50ìë)  7600 i/380 i

Äþàðñ 12 ëåò (1ë/50ìë)  11000 i/550 i

Àáåðôåëäè 12 ëåò (0,7ë/50ìë) 13300 i/950 i

Äæåéìñîí (1ë/50ìë)  8800 i/440 i
Äæåê Äýíèåëñ (1ë/50ìë) 9400 i/470 i

×èâàñ Ðèãàë 12 ëåò (1ë/50ìë)  12000 i/600 i

ÐÎÌ

Áàêàðäè Êàðòà Áëàíêà (1ë/50ìë) 6000 i/300 i

Áàêàðäè Êàðòà Íýãðà (1ë/50ìë) 7400 i/370 i

Áàêàðäè Êàðòà Îðî (1ë/50ìë) 6600 i/330 i

Îàêõàðò Îðèäæèíàë (1ë/50ìë)  5600 i/280 i

Áàêàðäè 8 (0,7ë/50ìë)

 

6300 i/450 i

  

ÌÀÐÒÈÍÈ
Ìàðòèíè Áüÿíêî (1ë/50ìë)  3600 i/180 i

Ìàðòèíè Ðîññî (1ë/50ìë)  3600 i/180 i

Ìàðòèíè Ðîçàòî (1ë/50ìë)  3600 i/180 i

Ìàðòèíè Ýêñòðà Äðàé (1ë/50ìë)  3600 i/180 i         

ÊÎÍÜßÊ
Àðàðàò 5 çâåçä (0,7ë/50ìë)  4900 i/350 i
Ìåòàêñà 7* (0,7ë/50ìë) 4900 i/350 i
Ìàðòåëü VSOP (1ë/50ìë)  16600 i/830 i 

 Õåííåññè VSOP (0,5ë/50ìë) 12000 i/1200 i

Õåííåññè XO (0,7ë/50ìë)  39200 i/2800 i

ÒÅÊÈËÀ  

Êàçàäîðåñ / 100% àãàâà  
Áëàíêî (1ë/50ìë)

 

13800 i/690 i

Êàçàäîðåñ / 100% àãàâà 
Ðåïîñàäî (1ë/50ìë)  16000 i/800 i

Ïåïå Ëîïåç Ñèëüâåð (0,75ë/50ìë) 3900i/260 i
Êàìèíî Ðåàë Áëàíêî (0,7ë/50ìë) 5180 i/370 i

ËÈÊÅÐÛ

Áåéëèç (0,7ë/50ìë)  4620 i/330 i
Åãåðìåéñòåð (1ë/50ìë)

 

6200 i/310 i

Êóàíòðî (0,7ë/50ìë)  4200 i/300 i
Ñàìáóêà Ìîëèíàðè (0,7ë/50ìë)  3920 i/280 i

ÂÎÄÊÀ

Âîäêà «Ïÿòü Îçåð» (1ë/50ìë)
 

Âîäêà «Áåëàÿ Áåðåçêà» (0,5ë/50ìë) 1500 i/150 i

 

530 i

Ðóññêèé Ñòàíäàðò  
Îðèäæèíàë (1ë/50ìë)  2800 i/140 i

Ðóññêèé Ñòàíäàðò Ãîëä (1ë/50ìë)  3400 i/170 i

Ðóññêèé Ñòàíäàðò  
Ïëàòèíóì (1ë/50ìë)  4200 i/210 i

Èìïåðèÿ Ðóññêèé Ñòàíäàðò (0,75ë/50ìë)  4350 i/290 i

Ãðåé Ãóç, Ôðàíöèÿ (1ë/50ìë)  9800 i/490 i

ÊÐÀÑÍÎÅ ÂÈÍÎ
ÄÎÌÀØÍÅÅ ÂÈÍÎ ñóõ., ï/ñë.

Ìàïó Ñåëåêñüîí Ìåðëî Öåíòðàëüíàÿ 
Äîëèíà ñóõ., ×èëè 2016
(0,75ë/150 ìë) 

Ìîíòåïóëü÷àíî ä'Àáðóööî 
ñóõ., Èòàëèÿ 2016 (0,75ë/150 ìë) 

Ìàðàíè Ñàïåðàâè ñóõ., Ãðóçèÿ
(0,75ë/150 ìë)

Íåðî ä'Àâîëà ñóõ., Èòàëèÿ 2016 
(0,75ë/150 ìë) 

Íîðòîí Ìàëüáåê ñóõ., Àðãåíòèíà
2016 (0,75ë)

Âàëüïîëè÷åëëà ñóõ., Èòàëèÿ 2016
(0,75ë)

Øàòî Áåëüðîç ñóõ., Ôðàíöèÿ 2016
(0,75ë)

Íîòòýäæ Õèëë Øèðàç ñóõ., 
Àâñòðàëèÿ 2017 (0,75ë)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1150 

1650 

1700 

1800 

1900 

2100 

2250 

2350 

2700 

i

i

i

i

i

/230 

/330 

/340 

/360 

/380 

i

i

i

i

i

i

i

i

i

ÐÎÇÎÂÎÅ ÂÈÍÎ
Áîðäî ëÿ Áàðîíè Ðîçå ñóõ., 
Ôðàíöèÿ (0,75ë/150 ìë) 2200 i/440 i

ÁÅËÎÅ ÂÈÍÎ
ÄÎÌÀØÍÅÅ ÂÈÍÎ ñóõ., ï/ñë. 

Ñîàâå Áîòòåð Èòàëèÿ 2017
(0,75ë/150 ìë)

Ìàïó Ñåëåêñüîí Ñîâèíüîí Áëàí 
×èëè 2016 (0,75ë/150 ìë)

Øàòî Ëå Ôóæåð Ôðàíöèÿ 2017 
(0,75ë/150 ìë)

Ìàðàíè Öèíàíäàëè Ãðóçèÿ
(0,75ë/150 ìë)

Ëî Òåíãî Òîððîíòåñ 
Àðãåíòèíà 2016 (0,75ë)

Ñîâèíüîí Áëàí 
Íîâàÿ Çåëàíäèÿ 2016 (0,75ë)

Ôüîðèñ Ïèíî Ãðèäæèî. Òðàìèí 
Èòàëèÿ 2016 (0,75ë)

 

 

 

 

 

 

 

 

(0,75ë/150 ìë) 

 

 

 

 

 

 

 

1150 

1550 

1650 

1900 

1950 

i

i

i

i

i

/230 

/310 

/330 

/380 

/390 

2400 

2400 

2750 

i

i

i

i

i

i

i

i

 

 

 

 

 

 

 

 

ÈÃÐÈÑÒÎÅ ÂÈÍÎ
Ëàìáðóñêî äåëü Ýìèëèà áåëîå 

Êàâà Ëàð äå Ïëàòà Áðþò. Ëîïåñ 
Ìîðåíàñ áðþò, Èñïàíèÿ

Ñàíòèíè Àñòè Ñëàäêîå Èòàëèÿ
(0,75ë)

Áîòòåð Ïðîñåêêî, Âåíåòî, 
ñóõ., Èòàëèÿ (0,75ë)

Øåâàëüå Ëàêàññàí áðþò, 
Ôðàíöèÿ (0,75ë)

Äå Ïåððüåð Áëàí äå Áëàí Áðþò,
Ôðàíöèÿ (0,75ë/200ìë)

Âèêòîð Ïèíî Ðîçå Áðþò Ñïóìàíòå 
Èòàëèÿ (0,75ë)

 

 

 

 

 

 

 

ï/ñë., Èòàëèÿ (0,75ë/150 ìë) 

 

 

 

 

 

 

1300 

1850 

i

i

/260 

/370 

2200 

2300 

2400 

i

i

i

i

i

ÏÎÐÒÂÅÉÍ
Îôôëè Ïîðòî ðóáè
Ïîðòóãàëèÿ (0,75ë/150ìë)

 
2300 i/460 i 

ÀËÊÎÃÎËÜÍÛÅ ÊÎÊÒÅÉËÈ

×ÅÐÍÛÉ ÐÓÑÑÊÈÉ 0,075ë

 

330 i
   

 

 

ÊÐÎÂÀÂÀß ÌÝÐÈ 0,2ë

 

250 i

 

ÌÀÐÒÈÍÈ ÒÎÍÈÊ 0,2ë 500 i

ÁÀÊÀÐÄÈ ÄÀÉÊÈÐÈ 0,1ë

 

370 i

ÎÀÊÕÀÐÒ ÎÐÈÄÆÈÍÀË & ÊÎËÀ 0,2ë 440 i

ÁÓÒÛËÎ×ÍÎÅ ÏÈÂÎ 

 

ÑÈÁÈÐÑÊÀß ÊÎÐÎÍÀ ÊËÀÑÑÈ×ÅÑÊÎÅ 0,47ë 230 i

ÁÀÄ (ñâåòëîå) 0,33ë  210 i
 

 

ÊÎÐÎÍÀ ÝÊÑÒÐÀ 0,355ë 390 i

Ë¨ÂÅÍÁÐÀÓ (ñâåòëîå) 0,47ë 260 i

 Ë¨ÂÅÍÁÐÀÓ ÄÓÍÊÅËÜ (ò¸ìíîå) 0,47ë 310 i

ÑÒÅËËÀ ÀÐÒÓÀ (ñâåòëîå) 0,5ë 310 i

ÐÀÇËÈÂÍÎÅ ÏÈÂÎ

Ë¨ÂÅÍÁÐÀÓ (ñâåòëîå) 0,3ë/0,5ë 
 

230 i/380 i
 

ØÏÀÒÅÍ (ñâåòëîå) 0,3ë/0,5ë  370 i/600 i

ÕÓÃÀÐÄÅÍ (íåôèëüòðîâàííîå) 0,3/0,5ë 440 i/730 i

ÁÅÇÀËÊÎÃÎËÜÍÛÅ ÍÀÏÈÒÊÈ
ÂÎÄÀ

ÍÀÐÇÀÍ 0,5ë 200 i 

ÏÅÐÜÅ 0,33ë  350 i

ÁÀÄÓÀ 0,33ë

 

350 i

ÝÂÈÀÍ 0,33ë

 

220 i

ÏÅÏÑÈ 0,25ë  180 i

ÏÅÏÑÈ ËÀÉÒ 0,25ë  180 i

7 ÀÏ 0,25ë  180 i

ÒÎÍÈÊ 0,25ë  180 i

ÀÄÐÅÍÀËÈÍ ÐÀØ 0,2ë 270 i  

×ÀÉ ËÈÑÒÎÂÎÉ (0,3ë) 170 i  

ÀÑÑÀÌ  ÇÅËÅÍÛÉ Ñ ÆÀÑÌÈÍÎÌ

ÀÍÃËÈÉÑÊÈÉ ÇÀÂÒÐÀÊ  ÝÐË ÃÐÅÉ

ÇÅËÅÍÀß ÑÅÍ×À  ÐÎÌÀØÊÀ

ÔÐÓÊÒÎÂÛÉ

ÊÎÔÅ
ÝÑÏÐÅÑÑÎ 0,03ë  100 i

ÄÂÎÉÍÎÉ ÝÑÏÐÅÑÑÎ 0,06ë 150 i 

ÊÀÏÓ×ÈÍÎ 0,15ë 160 i 

ÃËßÑÑÅ 0,2ë  200 i

ÀÌÅÐÈÊÀÍÑÊÈÉ ÊÎÔÅ 0,15ë 100 i  

ËÀÒÒÅ 0,2ë 160 i  

ÃÎÐß×ÈÉ ØÎÊÎËÀÄ 0,15ë 350 i 

ÔÐÀÏÏÅ 0,2ë 160 i 

ÌÎÊÀ×ÈÍÎ 0,2ë 200 i 

ÑÎÊ (0,2ë) 100 i

ÀÏÅËÜÑÈÍÎÂÛÉ 

ßÁËÎ×ÍÛÉ 

ÒÎÌÀÒÍÛÉ 

ÂÈØÍÅÂÛÉ ÀÍÀÍÀÑÎÂÛÉ

ÏÅÐÑÈÊÎÂÛÉ 

ÂÈÍÎÃÐÀÄÍÛÉ 

ÃÐÅÉÏÔÐÓÒÎÂÛÉ 

ÌÎÐÑ ÊËÞÊÂÅÍÍÛÉ

ÑÂÅÆÅÂÛÆÀÒÛÉ ÑÎÊ
ÀÏÅËÜÑÈÍÎÂÛÉ 0,2ë 200 i

ßÁËÎ×ÍÛÉ 0,2ë 200 i

ÃÐÅÉÏÔÐÓÒÎÂÛÉ 0,2ë 200 i

ÌÎÐÊÎÂÍÛÉ 0,2ë 200 i

ÇÀÆÈÃÀËÊÀ  

Ìàðòåëü XO (0,7ë/50ìë)  32900i /2350 i 

ÄÆÈÍ  

Ãîðäîíñ Äðàé (1ë/50ìë)  7800 i/390 i

Àìàðåòòî (0,7ë/50ìë)  5740 i/410 i

(0,75ë/150 ìë)

ÁÀÊÀÐÄÈ ÌÎÕÈÒÎ 0,25ë

 

370 i

Âîäêà «Ïÿòü Îçåð» 0,25ë
2000 i/100 i

Âîäêà «Õàñêè» (0,7ë/50ìë)  1820 i/130 i

 
    

ÁÎÐÆÎÌÈ 0,5ë 280 i

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

×ÀÉ Ñ ÝÊÇÎÒÈ×ÅÑÊÈÌÈ ÔÐÓÊÒÀÌÈ (0,5ë) 

ÃÐÅÉÏÔÐÓÒÎÂÛÉ Ñ ÎÁËÅÏÈÕÎÉ È Ì¨ÄÎÌ 

×ÅÐÍÀß ÑÌÎÐÎÄÈÍÀ Ñ ÁÀÇÈËÈÊÎÌ

ßÁËÎ×ÍÛÉ Ñ ÊÎÐÈÖÅÉ È ÏÅÐÖÅÌ ×ÈËÈ  

ÊÓÌÊÂÀÒ Ñ ÌÀÐÀÊÓÅÉ 

300 i  

300 i  

300 i  

500 i  

 

 

ÌßÒÀ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J&B (0,7ë/50ìë)  4620 i/330 i
Äæèì Áèì (1ë/50ìë)  7000 i/350 i

Êîñîãîðîâ ñ-í ¹3 ðæàíîé (0,5ë/50ìë) 1400 i/140 i
Êîñîãîðîâ ñàìîãîí ¹5 (0,5ë/50ìë) 1700 i/170 i

Ë¨ÂÅÍÁÐÀÓ ÄÓÍÊÅËÜ (ò¸ìíîå) 0,3/0,5ë 
 

 
260 i/420 i

 

ÑÒÅËËÀ ÀÐÒÓÀ (áåçàëêîãîëüíîå) 0,5ë 330 i

ÑÈÁÈÐÑÊÀß ÊÎÐÎÍÀ ÊËÀÑÑÈ×ÅÑÊÎÅ  
0,3/0,5ë 180 i/290 i 

Âèëüÿì Ëîóñîíñ (1ë/50ìë) 5400 i/270 i

 

ËÎÍÃ ÀÉËÅÍÄ 0,25ë

 

700 i

 

ÃÎËÓÁÛÅ ÃÀÂÀÉÈ 0,3ë

ÌÀÐÃÀÐÈÒÀ 0,12ë 530 i  

570 i

ÁÀÊÀÐÄÈ ÊÓÁÀ ËÈÁÐÅ 0,16ë 570 i

Íàöèîíàëüíàÿ êîëëåêöèÿ (0,5ë/50ìë) 1200 i/120 i

Áîìáåé Ñàïôèð Äðàé (1ë/50ìë)  10000 i/500 i

 

 Êàìèíî Ðåàë Ãîëä (0,7ë/50ìë) 5460i/390 i

 

 Áåõåðîâêà (1ë/50ìë)  6000 i/300 i 

 Êàëóà (1ë/50ìë)  8600 i/430 i

90 i

2400 i/950 

2800 

i

i
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